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Vážení spoluobčané,

prázdniny jsou za námi, nový školní rok začíná. A s ním opět cesty dětí – žáků do školy. 
Všichni víme, že aut přes Kunín jezdí mnoho a obava rodičů, zda jejich dítě dorazí do 
školy ve zdraví, je velká. Už kdysi padl na zastupitelstvu návrh, zda by naši zaměstnanci 
nemohli ráno hlídat na přechodech. Podobný model jsem viděla i na návštěvě kolegy sta-
rosty v Bolaticích. Najdou se u nás v Kuníně 2 zodpovědní občané, kteří by si chtěli touto 
cestou přivydělat? Jednalo by se o úvazek cca 1 hod. denně na dohodu o provedení práce. 
Zájemci, hlaste se na obecním úřadě. Děkuji.

Dagmar Novosadová, starostka

INFORMACE Z RADY OBCE
USNESENÍ 
ze 74. a 75. zasedání Rady obce Kunín  
ze dne 23. 6. a 7. 7. 2014 
Rada Obce Kunín po projednání:
74/1	 1. Schvaluje: Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č.14023/SOD 
	 2. Zplnomocňuje: Starostku obce podpisem dodatku
74/2	 Schvaluje: Věcný dar pro žáka ZŠ 
75/1	 Schvaluje: Pořad jednání 75. zasedání rady obce
75/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolu č. 73/9
75/3	 Bere na vědomí: Informaci starostky obce o smlouvě s MNJ
75/4	 Bere na vědomí: Zápis z metodické návštěvy v knihovně Kunín
75/5	 Rozhodla: Zařadit žádost do evidence žadatelů o byt
75/6	 Rozhodla: Zařadit žádost do evidence žadatelů o byt	
75/7	 Schvaluje: Prodloužení nájemní smlouvy o 3 měsíce 
75/8	 Schvaluje: Prodloužení nájemní smlouvy o 3 měsíce 
75/9	� Schvaluje: Pronájem parkovacího místa společnosti ARRIVA Morava, a.s. za 

cenu stanovenou OZV obce Kunín
75/10	 Schvaluje: Pronájem části pozemku 375/1 
75/11	� Schvaluje: Pronájem nebytových prostor Kunín 69 společnosti DAVOZ ZNAČKY s.r.o.
75/12	� 1. Schvaluje: Smlouvu č. CZ.1.10/4.1.00/04.01049 o poskytnutí dotace z roz-

počtu Regionální rady pro projekt „Víceúčelové hřiště v Obci Kunín“
	 2. Zplnomocňuje: Starostku obce podpisem smlouvy
75/13	� Rozhodla: Ponechat přeplatky za rok 2013 z ostatní dopravní obslužnosti na 

účtu sdružených prostředků pro snížení částky jednotlivých obcí na rok 2014
75/14	� Schvaluje: Odměnu pro dobrovolné bezpříspěvkové dárce krve a krevních slo-

žek, kteří jsou nositeli Jánského plakety nebo Zlatého kříže I.- III. stupně
75/15	 Neschvaluje: Žádost na pořízení protihlukových molitanových výplní oken
75/16	 Neschvaluje: Poskytnutí finančního daru neziskové organizaci 
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75/17	 Neschvaluje: Poskytnutí finančního příspěvku organizaci SONS Nový Jičín
75/18	 Ukládá: Vyzvat žadatele k doplnění jejich žádosti
75/19	 Ukládá: Vyzvat žadatele k doplnění jejich žádosti
75/20	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr pronájmu části pozemku parcelního čísla 

183/1 na úřední desce OÚ
75/21	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr pronájmu části pozemku parcelního čísla 

465/1 a pozemku parcelního čísla 464
75/22	� Ukládá: Požádat zástupce Rádia Čas o doplnění informací ke smlouvě o spolu-

práci na reklamu a vysílání
75/23	 Ukládá: Zaslat ŘSD výzvu k dokončení a opravám rozpracovaných děl v Kuníně
75/24	 Ukládá: Odepsat žadatelům ve smyslu usnesení

USNESENÍ 
ze 76. zasedání Rady obce Kunín ze dne 21. 7. 2014 
Rada Obce Kunín po projednání:
75/1	 Schvaluje: Pořad jednání 76. zasedání rady obce
76/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolů č. 75/18 – 75/24
76/3	 Bere na vědomí: Informaci o hospodaření TJ Sokol Kunín za rok 2013
76/4	 Bere na vědomí: Stížnost
76/5	 Bere na vědomí: Požadavek na výmalbu chodby domu č. p. 20
76/6	� Schvaluje: Smlouvu se společností DIMATEX CS, spol. s r.o. na sběr a likvidaci textilu
	 2. Zplnomocňuje: Starostku obce podpisem smlouvy
76/7	 Doporučuje: Seznámit s připomínkami obce nájemce výletiště za kinem 
76/8	 Ukládá: Pozvat na jednání RO nájemce tenisových kurtů 
76/9	 Ukládá: Rozeslat dopisy s výzvou k napojení na kanalizaci a ČOV
76/10	 Ukládá: Projednat nájem pozemků parc. č. 1217/1 a 1211/1 
76/11	� Ukládá: Zveřejnit majetkový záměr prodeje části pozemků parc. č.1217/1 

a 1211/1 o výměře 48m2 na úřední desce OÚ
76/12	 Ukládá: Provést kamerovou zkoušku kanalizačního potrubí šachty č. 9
76/13	 Ukládá: Vyzvat nájemce bytu v domě Kunín č. 33 k prokázání pobytu
76/14	 Ukládá: Odepsat žadatelům ve smyslu usnesení

USNESENÍ 
ze 77. zasedání Rady obce Kunín ze dne 28. 7. 2014 
Rada Obce Kunín po projednání:
77/1	 Schvaluje: Pořad jednání 77. zasedání rady obce
77/2	 Bere na vědomí: Informaci o plnění úkolů č. 75/22, 76/8 a 76/12
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77/3	 Schvaluje: Pronájem pozemku 
77/4	 Schvaluje: Pronájem části pozemku 
77/5	 Schvaluje: Směnu bytu číslo 10 (větší) za byt číslo 8 (menší), Kunín 33
77/6	 Schvaluje: Pronájem uvolněného bytu č. 10 v domě se sociálními byty 
77/7	 Schvaluje: Pronájem uvolněného bytu č. 10 v domě se sociálními byty 
77/8	 Rozhodla: O splacení dlužné částky 
77/9	 Ukládá: Odepsat žadatelům ve smyslu usnesení

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE
Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva obce
Starostka obce Kunín podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí 
a o změně některých zákonů, oznamuje:

1.	Volby do zastupitelstva obce v obci Kunín se uskuteční 

v pátek dne 10. října 2014 od 14.00 do 22.00 
a v sobotu dne 11. října 2014 od 8.00 do 14.00,

2.	Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Kunín je místnost „Osvětové besedy“ 
Kunín č. p. 69, v budově za obecním úřadem.

3.	Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

4.	Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství 
České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit 
na území České republiky.

5.	Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání volby hlasovací lístky. V den 
volby může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

6.	Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru určeného pro úpravu hlaso-
vacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

7.	K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý po-
vinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

8.	Ze závažných, zejména zdravotních důvodů, může volič požádat o přenosnou volební 
schránku na dny voleb na obecním úřadě v Kuníně, kancelář č. 30. Ve dnech voleb 
může volič o možnost hlasovat mimo volební místnost požádat také příslušnou okrsko-
vou volební komisi; případně telefonicky na tel. č. 608 551 806.

Informace pro voliče – cizince
Cizinci, v současné době pouze státní občané jiných členských zemí EU, mají po splnění 
zákonem stanovených podmínek právo volit na území ČR ve volbách do zastupitelstev obcí.

Pokud není státní občan jiné členské země EU s trvalým nebo přechodným pobytem 
v obci veden v seznamu voličů, může si u obecního úřadu obce, v jehož správním obvodu 
je přihlášen, podat žádost o zápis do dodatku stálého seznamu voličů. Jinak mu hlasování 
okrsková volební komise neumožní. Žádost je možné podat do 8. října 2014 do 16 hodin.
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KRÁDEŽE NA HŘBITOVĚ
Známe to všichni, krade se všude. Mluvit o tom, že na našem hřbitově jsou ještě věci z kovu, 
se může jevit jako něco, co v dnešní době je skoro malým zázrakem. Jsou hřbitovy, kde již 
takřka nic kovového není, všechno někdo ukradl. Bohužel kradou se i květiny, vázy a svíčky.

Nelze se tomu bránit, lidé nemají zábrany okrádat živé, okrádání mrtvých, tedy zcizování 
věcí, které jsou součástí hrobu, jim jako něco špatného nepřipadá vůbec.

Pokud tedy zjistíte, že vám někdo něco zcizil, zavolejte správci hřbitova, který si tuto sku-
tečnost zdokumentuje.

Pokud je škoda většího rozsahu, předá se vše Policii ČR, bohužel se většinou nic nezjistí 
a případ se odloží.

B. Novosad, správce hřbitova, 739 048 115

MOTORISTICKÁ SEZONA
Letošní kulturní sezona zámeckého parku je a ještě bude ryze motoristická. V červenci jsme 
alespoň krátce obdivovali historická vozidla Turzovského veteran klubu v rámci Beskyd Rallye 
a hned o týden později, začátkem srpna u nás byl Veteran car klub z Ostravy. Ten již obsadil 
zámecký park na celý den. Nablýskaná auta a zajímavý doprovodný program zajistili dobrou 
zábavu. Poslední akcí sezony tohoto druhu bude Svatováclavská vyjížďka Veteran klubu z Rož-
nova pod Radhoštěm na svátek sv. Václava 28. září.

Jsme rádi, že si organizátoři těchto akcí vybírají právě zámecký park. Příprava zázemí a za-
jištění veškerého mobiliáře a občerstvení vyžaduje nemalé úsilí a spolupráci mnoha lidí. Vždyť 
těchto akcí se účastní až na dvě stovky aut, což znamená téměř vždy dvoučlenné posádky 
vozidel, tedy 300 až 400 účastníků, které je potřeba občerstvit a nakrmit.

Děkujeme proto všem zaměstnancům Obecního úřadu, kteří přivezou stany, lavičky, stoly, 
mobilní WC, vše rozestaví, ukotví, umyjí, utřou, posekají, nakoupí, navaří, roznesou, obslouží, 
uklidí, atd. Děkujeme také kuchařkám ze základní školy, které umožnily a pomohly v kuchyni 
ZŠ navařit občerstvení pro účastníky Beskyd rallye.

Zadostiučiněním pro všechny pak může být skutečnost, že pořadatelé těchto akcí jsou u nás 
spokojeni a rádi se k nám vracejí.

KNIHOVNA KUN-IN
Knihomolní úterky
Prázdniny nás opustily a my se společně můžeme ohlédnout za děním v naší knihovně. Celé 
prázdniny byly ve znamení – jak jinak než knihomolů. Letošní rok jsme se zaměřili na to, aby 
se děti mohly o prázdninách možná i něco nového přiučit. 

První knihomolky byly ve znamení bezpečnosti v dopravě. Děti vyráběly autíčka z papíro-
vých krabic a testovaly své znalosti na opravdové cestě, kterou nám nakreslila děvčata z VPP. 
Dorazili také policisté z Nového Jičína a ukázali nám své pracovní pomůcky a hlavně své auto.

Na druhé knihomolky přijela zdravotní sestřička z dětského oddělení Novojičínské nemocni-
ce Mirka Vaňková a ta nám připravila povídání o zdravovědě. Společně s dětmi jsme se dověděli 
nejrůznější potřebné věci ze zdravotnického prostředí. Naučili jsme se zacházet s obvazy a po-
skládat trojcípý šátek. Poskládat krabičku poslední záchrany není již pro děti také žádný problém.

Třetí knihomolní úterý s tématem hasiči bylo také velmi zajímavé. Pozvání přijal pan Holub 
z Hasičského záchranného sboru v Novém Jičíně a představil nám nejen hasičskou helmu, ob-
lek nebo dýchací přístroj, ale také celou výbavu svého výjezdového auta. Také jsme vyzkoušeli 
funkčnost hasicího přístroje, po kterém máme zežloutlou trávu před obecním úřadem. 
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Poslední knihomolky nám počasí moc nepřálo, ale i přes několik kapek deště jsme sportovní 
odpoledne zdárně ukončili vyhlášením vítězů. Děti soutěžily v nejrůznějších disciplínách a za 
své snažení dostaly medaile a pro všechny byl připraven meloun.

Děkujeme za přízeň všech a těšíme se na další prázdniny :D

KNIHOSPANÍ, aneb spaní v prostorách knihovny
Vše se uskutečnilo ve čtvrtek 21. srpna, kdy jsme se sešli v 18 hodin v místní knihovně. Děti si 
přichystaly svá spací místečka a přesunuli jsme se do areálu místního výletiště za kinem, kde 
jsme si malinko zasportovali a hlavně jsme si opekli párky, naši večeři. Kolem 20 hodin jsme se 
přesunuli do zámeckého parku, kde se promítal film Já, padouch 2. S dětmi jsme se usadili a snad 
se film líbil. Po skončení filmu však naše dobrodružství teprve začínalo. Děti si vyzkoušely svou 
povinnou výbavu = baterky a mohli jsme vyrazit hledat světýlka. Díky nim jsme se v nočním 
tichu procházeli po zámeckém parku. U altánku jsme zahlédli místní víly, které neúnavně tanco-
valy snad celou noc. Pokračovali jsme dál a dál zámeckým parkem až jsme dorazili do prostor, 
kde kdysi dávno stával lihovar. Děti shlédly strážce chodeb, který tam ony tajné chodby trpělivě 
hlídá. Představil nám svou ženu Jenovéfu – čarodějnici, která nám ukázala svůj skromný příbytek. 
Zrovna vařila nějaké kouzelné lektvary. Snad jsme narazili na dobrou čarodějnici, neboť naše 
děti dostaly i lízátka. Rozloučili jsme se jak s čarodějnicí, tak s hlídačem chodeb a naše cesta 
pokračovala dále. Jelikož jsme měli nasvícenou hrobku na místním hřbitově, udělali jsme také 
malou zastávku i tam. Poté jsme se vydali nazpátek do prostor naší knihovny. Děti spořádaly vše, 
co některé z maminek svým dětem přichystaly, za což moc děkujeme. Kolem dvanácté už jsme 
všichni leželi ve svých pelíšcích a někteří již dokonce spokojeně chrupkali. 

Ráno jsme se posilnili vydatnou sladkou snídaní a  pomalu jsme se s  některými loučili. 
Některé děti však ještě pomohly s výzdobou šanonů pro časopisy. Děkujeme všem 17-ti stateč-
ným knihomolům a také rodičům za zapojení do této akce.

Příští rok se opět těšíme na shledanou.

SENIORKLUB
Seniorklub opět nabízí možnost zakoupení koláčů v sobotu 13. září v 10 hodin na Osvě-
tové besedě.

Seniorklub informuje, že zahajovací schůzka klubu se koná 25. září ve 14 hodin v klu-
bovně Osvětové besedy.

ZPRÁVY ZE ŠKOLY A ŠKOLKY
Letní škola angličtiny
Letos poprvé jsme o prázdninách v Kuníně pořádali Letní školu angličtiny. Inspirovali jsme se 
příměstskými tábory, kde děti nepřespávají, ale na činnosti a hry přicházejí ráno a opět od-
cházejí odpoledne domů. Vše probíhalo v prostorech třídy Žabiček v budově základní školy.

Sešli jsme se v počtu 15 dětí ve věku od 4 – 10 let. Angličtinu vyučovala Mgr. Šárka Pisařo-
vicová, která si pro děti nachystala zajímavá témata a činnosti. Zopakovali jsme si číslice, bar-
vy, názvy potravin a zvířat, naučili jsme se písničky s ukazováním a pohybem a další, nové hry. 

Každý den si děti buď vypracovaly pracovní list, nebo si vyrobily upomínkový předmět 
(náramek z korálků, pohádkové zvířátko ze slaného těsta), který byl zároveň důležitý pro 
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splnění úkolů v poslední den, kdy měly děti hledat poklad. K hledání pokladu jim po-
máhala mapa, kde byla zaznačená místa, kde se nachází obálky s úkoly a místo, kde se 
nachází čaroděj. Cíl hry byl v zámeckém parku. Po splnění čarodějových úkolů (kresba 
zvířátka, zodpovězení jednoduchých otázek, malý test na zopakování a upevnění ang-
ličtiny) se mohly děti pustit do hledání pokladu. Po jeho nalezení na ně čekala sladká 
odměna a diplom za účast na Letní škole.

Týden Letní školy utekl jako voda a doufáme, že se opět setkáme v příštím roce. Bude-
me se na Vás těšit. Děkujeme za pronájem prostor ve škole a za dobré obědy a svačiny, 
které nám připravovali ve školní jídelně. 

							       Markéta Šislerová

Pro školní rok 2014/2015 je kapacita všech čtyř tříd mateřské školy naplněna. Celkem 
bude předškolní vzdělávání poskytováno 88 dětem ve věku 3 – 7 let. Jako každý rok bude-
me organizovat kulturní akce, akce s rodinami dětí, nabídneme kroužek angličtiny a po-
skytování logopedické péče. 

Začátkem října plánujeme dle zájmu rodičů zahájení činnosti MATEŘSKÉHO CENTRA. 
Rodič s dítětem (od dosaženého 18. měsíce věku) se mohou společně účastnit v mateřské 
škole jednou za 14 dní připravených činností. Zpravidla jde o přivítání, tělovýchovnou 
chvilku, výtvarné nebo pracovní činnosti a hry. Činnosti připravuje zkušená a kvalifiko-
vaná lektorka. Podrobnější informace a telefonické přihlášky u paní učitelky Holišové na 
telefonním čísle 556 712 738, nejlépe kolem sedmé hodiny ráno, nebo ve 12.30 ve všední 
dny, nejpozději do 20. 9. 2014. Centrum zahájí činnost v případě, že se sejde aspoň 6 
dvojic. Těšíme se na vás. 

							       Renáta Sztefková

SPORTOVNÍ STÁJ KUBRICKÝ
Sportovní stáj Kubrický funguje už skoro 30 let. Má asi 30 čle-
nů, pod vedením manželů Jana a Adrejky Kubrických. Ve stáji 
se nachází 20 koní. Každý rok zde probíhají závody Bioveta. 

Stáj Kubrický se zúčastňuje mnoha domácích i zahraničních 
závodů. Také se účastní mnoha výstav, kde získává ocenění.

Ve stáji Kubrických vládne opravdová kamarádská nálada.

Úspěchy stáje:
2008, 2009 �– 2x 1. místo na Mistrovství ČR v kategorii družstva

2008 – 3. místo na Mistrovství ČR v kategorii děti

2012 – 3. místo na Mistrovství ČR v kategorii pony

2012 – účast na Mistrovství Evropy v Rakousku

2013 – 4. místo na Mistrovství ČR v kategorii mladí jezdci

květen 2014 – 9. místo na Mezinárodních závodech v Budapešti

červen 2014 – 6. místo na Mezinárodních závodech v Olomouci
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ŽIVÝ PLOT
„Modrají se pomněnečky, zelená se klokočí...“  
nebo „Po babičce klokočí a potmě strach…“
Myslím, že všichni vědí, jak vypadají pomněnky, ale kolik lidí ví, co je to klokočí? Klokočí 
správně klokoč zpeřený je keř, který se u nás v současnosti vyskytuje poměrně vzácně. Ale 
dobrá zpráva je, že na českých zahradách se znovu zabydluje. I na té naší jako součást živého 
plotu. Třebaže to od začátku neměl jednoduché, neboť se loni stal jednou z obětí kosení trávy. 
Ale zdá se, že si s tím poradil a roste jako z vody.

Budou to dva roky, co jsme se přistěhovali do Kunína. Současně s rekonstrukcí obytných 
částí domu jsme se pustili i do rekonstrukce zahrady. Bohužel, musela být rekonstrukce za-
hrady zásadní, měla-li zahrada k něčemu být. Přestože jsme se snažili zachovat maximum 
z původní výsadby, museli jsme skácet několik odumřelých stromů, o které bylo pečováno 
motorovou pilou, i smrkový živý plot kolem přední části zahrady, který zahradu i dům příliš 
zastiňoval. Tím se otevřel prostor pro výsadbu nového pestrého kvetoucího a jedlého živého 
plotu. Tedy listnatého, takového, který se v průběhu roku postupně barevně proměňuje, a ne-
bude tak kolem domu vytvářet jednotvárný mrtvý prostor. Měl by plnit hned několik úkolů:

•	 opticky oddělit soukromí, ale zahradu nezastínit, 

•	 být pastvou pro oči (naše i kolemjdoucích) i hmyz, 

•	 být domovem různých živočichů, kteří mohou zahradě v mnohém prospět (ptactvo) 

•	 plnit i funkci dodavatele drobného ovoce.

Tak tohle všechno od nového živého plotu očekáváme.

Základní úvaha byla, že živý plot má být krásný, užitečný a nenáročný na zásahy v po-
době stříhání, postřiků či hnojení. To znamenalo vybrat nejen vhodné velikosti ale i  vhod-
né druhy. U  druhů dost rozhodovala odolnost keřů. Vybírali jsme především ty dru-
hy, které byly v  tomto prostředí původní, a  tedy se dalo předpokládat, že odolné budou 
(brslen, kalina, řešetlák, klokoč, pustoryl, svída, dřín, dřišťál, janovec, hlohyně, hloši-
na, šeřík). Dále jsme vybírali druhy podle „užitečnosti“, tedy jejich plody jsou k  jídlu (ra-
kytník, muchovník, mišpule, arónie), a  na konec keře jen pro oko (motýlí keř, horten-
zie, záluka, ibišek, růže, plamének). Možná to vypadá složitě a  třeba i  těžko sehnatelně  
a draze, ale naštěstí to drahé není a nabídka zahradnictví s původními keři či starými odrůdami 
stromů je v současnosti výborná. 

K projektu jsme se snažili přistoupit zodpovědně, protože důkladná příprava a naplánování 
výsadby nám ušetří do budoucna spoustu práce. Zjistili jsme si nejen výškové parametry keřů, 
ale i šířkové. Pokud bychom to podcenili, mohlo by se stát, že keře budou moc vysoké, a bu-
dou-li příliš blízko sebe, začnou odspodu zasychat. Když vysázíme keře nebo stromy podle 
toho, kolik máme místa a do jaké výšky chceme, aby vyrostly, vyhneme se do budoucna ka-
ždoročnímu zastřihování. Chceme-li výšku živého plotu 2 metry, nebudeme sázet keře, které 
do výšky dorůstají 5 metrů, ale vybereme si druhy nebo kultivary nižší. Také si podle předpo-
kládané šířky jednotlivých keřů rozměříme vzdálenosti, v jakých pak keře budeme sázet nejen 
od sebe, ale i od plotu. Přece si nebudeme přidělávat starosti a práci, když nemusíme. Jak po 
krátké praxi zjišťujeme, je dobré také počítat s bonitou kunínské půdy. Jeví se nám, že některé 
keře tabulkové rozměry překonají.

Nebylo nutné plochu pro výsadbu takového živého plotu nějak speciálně upravovat nebo 
ji zcela odtravnit. Ale nově vysazené keříčky jsme po vysazení a zálivce pořádně zamulčovali 
a  tím jsme jim zajistili nejen dostatek vláhy, ale současně jsme je zbavili konkurence trávy 
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a plevelů a postarali jsme se jim i o dostatek živin. I tak musíme ještě aspoň jeden rok počítat 
s tím, že okolní traviny budou většinou mladé keříky překrývat. Ale to taky není špatně, tím je 
chrání před přílišným vysušováním sluncem a větrem.

Jen ty bobulové keře kdyby už byly větší!
							       Jarmila a Tomáš Boudovi

ZABYDLENÍ ÚLŮ BARTOŠVICKÝCH VČELAŘÍKŮ
Koncem června proběhla akce mladých bartošovických včelaříků s názvem „Slavnostní zabyd-
lení úlů bartošovických včelaříků“, na které mladí včelaříci ukázali svým rodičům, vedení obce 
a školy, zástupcům zřizovatele - Komunitní škola a přátelům včelařství, čemu se děti naučily 
z oblasti včelařství. Každé z dětí dostalo do péče úl se včelstvem, o které budou v průběhu 
příštích let pečovat a osvojovat si práci se včelami. 

Kroužek byl v únoru letošního roku v Bartošovicích založen po zhruba 60 letech. V součas-
né době má 3 stálé členy, a to Jakuba Procházku, Radka Weisse a Jarečka Genčiho. Okres Nový 
Jičín má celkem 3 kroužky tohoto specializovaného zaměření. Děti se za tuto, poměrně krát-
kou dobu seznámily s užitečnou včelou medonosnou, jak po stránce teoretické, tak i po strán-
ce praktické, ale mimo jiné pracovaly v dílnách ZŠ, kde si natřely své úly, stloukly a nadrátko-
valy rámky. Děti si své znalosti ověřily na dvou soutěžích. První z nich byla „Zlatá včela 2014“ 
v Havířově, které se účastnil Jakub Procházka, který se umístil na krásném 13. místě v kategorii 
mladších žáků. Druhou soutěží byla víkendová „Bartošovická včelařská stezka“ na Lapači, ve 
které soutěžily děti bartošovického a příborského včelařského kroužku. Vítězem stezky se stal 
Jareček Genči. V příštím roce máme v plánu uspořádat 2. ročník stezky v duchu okresního kola 
s delší trasou. Téměř poslední akcí pořádanou dětmi pro děti byl Dětský den a poslední akcí 
byla návštěva školky, kde jsme dětem uspořádali ochutnávku medu a ukázali prosklený úlek 
s živými včelkami. Děti se v kroužku učí nejen včelařství, ale i zákonitostem přírody samotné. 
Mezi samozřejmost patří poznávání rostlin a stromů kolem nás, které se učíme na vycházkách 
přírodou. Děti si osvojili základy práce s voskem, kdy se učili odlívání svíček z včelího vosku. 

Děti v rámci kroužku byly i na několika výletech. Navštívili jsme včelařský areál v Chlebo-
vicích, mladého začínajícího včelaře na Horní Bečvě, kde se děti seznámily s jiným typem úlů, 
moderními pomůckami a otestovaly si své lezecké schopnosti v lanovém centru v Trojanovicích.

Blíží se čas prázdnin, který je odpočinkem zejména pro děti, včelaříci, ale odpočívat nebudou 
a budou se prakticky učit, jak včelky připravit na zimu, aby nezemřely hladem a na nemoci.

Kroužek vznikl s cílem vychovat aktivní mladé včelaře, kteří budou v budoucnu včelařit 
a nahradí, alespoň v menší míře současné starší včelaře a chovem včel budou nápomoci v opy-
lování rostlin a užitečných plodin. Rádi bychom pro kroužek nalezli trvalé zázemí pro praxi, 
a to kočovný vůz nebo včelín. Tato vize je bohužel finančně náročnější, a proto se připravuje-
me na hledání sponzorů pro zrealizování této vize.

V závěru bych ráda poděkovala paní starostce a Komunitní škole, kteří nás podporují, jak 
finančně, tak i se zajištěním prostor a zázemí pro chod kroužku. V současné době kapacita 
kroužku není ještě zcela naplněna, a proto jsme otevřeni pro budoucí, hodné včelaříky. Děti se 
naučily v kroužku včelu respektovat, nebát se jí a přijmout i její bodnutí. Skóre žihadel: Jakub 
– 6 žihadel, Radek – 3 žihadla, Jareček – 1 žihadlo.

SPRÁVA ZÁMKU INFORMUJE
Projekt Harrachovské cesty spolupráce mezi českými, moravskými a rakouskými sídly rodiny 
Harrachů, založený v letošním roce, přináší další prestižní titul do Kunína. Na zámku bude 10. 
srpna slavnostně otevřena výstava, věnovaná sarajevskému atentátu, neboť tragédie se odehrála 
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v automobilu hraběte Františka Harracha. Na výstavě uvidíte mimo jiné jedinečnou kolekci 
fotografií následníka trůnu Františka Ferdinanda d’ Este a  jeho manželky Žofie, pořízených 
momentním fotografem následníka trůnu Rudolfem Brunerem-Dvořákem. Seznámíte se rov-
něž s osudy vychovatele dětí následníka trůnu, prvních sirotků války, českého vlastence Otto 
Stanovského, rodáka ze Slatiny na Novojičínsku. Výstava je pořádána Krkonošským muzeem 
v Jilemnici pod záštitou hraběte Jana Podstatzkého-Lichtensteina, vnuka hraběte Františka Ha-
rracha, ve spolupráci s Muzeem Novojičínska, p.o. - Zámkem Kunín. 

K  výstavě byl vydán reprezentativní katalog, který na 36 stranách přibližuje vazbu sara-
jevského atentátu na region Krkonoš a Novojičínska a představuje jeho důležité aktéry. Jeho 
součástí je bohatá obrazová dokumentace, z níž část je publikována vůbec poprvé. Katalog 
výstavy bude pro zájemce k dispozici v pokladně zámku Kunín.

Mši svatou, obětovanou za rodinu následníka trůnu a vychovatele Otto Stanovského bude 
v neděli 10. srpna v kostele Povýšení svatého Kříže v Kuníně celebrovat kanovník metropolitní 
kapituly u svatého Víta v Praze Vladimír Kelnar.

 Na zpřáteleném státním zámku Uherčice na jižní Moravě byla slavnostně zahájena výstava 
„Portréty české a zahraniční šlechty 21. století“. Výstava dokumentárních fotografií šlechticů, 
kteří v nedávné minulosti navštívili zámek v Kuníně, pod putovním názvem „Prosíme nesedat!“ 
a záštitou zámku Kunín se zde přesunula ze zámku v Jaroměřicích nad Rokytnou a návštěvníci 
ji uvidí od 14. července do 30. srpna. Výstava ve vstupní hale barokního zámku v Jaroměřicích 
měla ohromný úspěch a shlédly ji tisíce návštěvníků. Na jeden z nejnavštěvovanějších a nej-
krásnějších moravských zámků se výstava vrátí v 1. polovině měsíce srpna po dobu konání 
mezinárodního hudebního festivalu pěvce Petra Dvorského!

Letní kurs interpretace staré hudby rozezní barokní zámek v Kuníně starou, převážně barok-
ní hudbou. A to v míře nebývalé. Ve dnech 28. až 31. srpna si zde dají dostaveníčko přátelé 
zámku, špičkoví evropští interpreti staré hudby s profesionály, studenty a zájemci o zdokonale-
ní v poučené interpretace hudby. Vyučovat se bude ve všech možných evropských jazycích. Na 
co se mohou těšit návštěvníci zámku? Především na neobvyklé prohlídky zámku. Vždyť třídy 
budou pracovat v pokojích zámku a návštěvníky přivítají vždy malou ukázkou zkoušených 
skladeb. A pak také na veřejný úvodní koncert lektorů ve čtvrtek 28. srpna a závěrečný koncert 
účastníků v neděli 31. srpna ve Velkém sále zámku. 

Hudba bude na zámku v Kuníně znít také od 22. do 24. srpna, kdy zde proběhne seminář 
pro učitele hry na zobcovou flétnu věnovaný 3. dílu Flautoškoly. Akce je akreditována MŠMT 
v  rámci systému dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Také zde bude znít pro ná-
vštěvníky v pokojích zámku stará barokní a renesanční hudba. 

Těšit se můžete rovněž na Hradozámeckou noc, která proběhne v sobotu 30. srpna.
Po dlouhých 15 letech, na vytrvalá a opakovaná pozvání pana hraběte Waldburg-Zeila se 

v červenci uskutečnila první oficiální cesta do tajuplné a krásné země předků hraběnky Marie 
Walburgy, cesta do země hrabat Hohenemsů. Při návštěvě Paláce Hohenems se Jeho Osvíce-
nost Franz-Joseph hrabě Waldburg-Zeil, pravnuk císaře a  jeho manželka Priscilla hraběnka 
Schönbornová zajímali, co nového je v Kuníně. Spolu s nejstarším synem a majitelem palá-
ce Franzem-Klementem a jeho krásnou manželkou hraběnkou Nini Blanckensteinovou jsme 
byli ujištěni, že hluboké přátelství a  spolupráce mezi zámky bude pokračovat dál. Setkání 
se účastnila rovněž Jeho Císařská a Královská Výsost arcivévoda Radbot von Habusburg-Lo-
thringen s manželkou Caroline. Jeho Osvícenost Franz-Joseph hrabě Waldburg-Zeil s rodinou 
zámek v  Kuníně navštěvuje od roku 2000 a  v  roce 2012 byl jmenován čestným občanem 
Kunína. Během mimořádně osobního a přátelského přijetí a návštěvy paláce Hohenems byly 
dohodnuty další společné projekty mezi zámkem Kunín a rodinou Waldburg-Zeilů: společné 
výstavní projekty či práce na monografii o dobré hraběnce Marii Walburze a také další návště-
vy rodiny na zámku v Kuníně.

Na závěr jedna smutná zpráva: Od přátel z Korutan jsme se dozvěděli, že zde 25. června 
zemřela paní Dr. Judith-Marie Schindler von Kunewald, pravnučka Friedricha Emila Schindlera 
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von Kunewald, adoptivního vnuka hraběnky Marie Walburgy. Byla poslední ženskou členkou 
rodu šlechticů Schindlerů z Kunewaldu. 27. září by se dožila 95 let. Pohřeb zesnulé paní Dr. 
Judith-Marie Schindler von Kunewald se konal ve středu 2. července ve 13 hodin na hřbitově 
u kostela v Pirku. Modlitby za zesnulou paní se uskutečnily v předvečer uložení ostatků v 19 
hodin ve filiálním kostele svatého Oldřicha v Pirku u Krumpendorfu am Wörthersee. Svíčka 
za paní Dr. Judith-Marie Schindler von Kunewald byla zapálena také v rodové hrobce rodiny 
Schindlerů v Kuníně. Mše svatá za zemřelou byla obětována rovněž v Kuníně v neděli 13. 
července. Univerzálním dědicem svého majetku paní Dr. Schindler von Kunewald ustanovila 
biskupství v Gurku a mezi dalšími dědici rovněž zámek v Kuníně, zastoupený kustodem zá-
meckých sbírek Dr. Jaroslavem Zezulčíkem. 

 
Více zpráv a fotografií najdete na zámeckém facebooku: 

https://cs-cz.facebook.com/zamekkunin
 
Z kalendáře akcí:
Po stopách Sarajeva 1914 – vernisáž výstavy – 10. srpna od 10.00 hodin
Mši svatou, obětovanou za rodinu následníka trůnu a vychovatele Otto Stanovského bude 
v kostele Povýšení svatého Kříže v Kuníně celebrovat kanovník metropolitní kapituly sva-
tého Víta v Praze Vladimír Kelnar.

Flautoškola – seminář pro učitele hry na zobcovou flétnu – 22. až 24. srpna

Letní kurs interpretace staré hudby – 28. až 31. srpna 

Zahajovací koncert lektorů – 28. srpna v 19.30 hodin 

Závěrečný koncert účastníků – 31. srpna v 17.00 hodin 

Hradozámecká noc – 30. srpna od 20.00 do 24.00 hodin

O MEDU A VČELAŘENÍ
Med je produktem včelího společenství. Je z převážné míry tvořen ze sladkého nektaru květů 
a z vylučující sladké šťávy a mízy stromů. Včelí med obsahuje mimo jiných příměsí až 70 % 
jednoduchých cukrů, které se z jednotlivých plodin mohou odlišovat.

Mezi dva základní cukry obsažené v medu patří glukóza, což je cukr hroznový a fruktóza, 
což je cukr ovocný. Oba dva druhy cukru jsou velmi dobře přijímány lidským organismem. 
Od vstupu do EÚ rozlišujeme pouze dva druhy medu, květový a medovicový. Med se z jed-
notlivých oblastí liší, a  to zejména podle geografického a  botanického původu. Med zařa-
zujeme do medů jednodruhových a vícedruhových. Mezi jednodruhové řadíme med z lípy, 
akátu. U vícedruhového medu je patrné složení podle názvu (např. luční, z květu stromů). 
Rozhodujícím činitelem při krystalizaci medu je poměr mezi glukózou a  fruktózou. Pokud 
med obsahuje větší procentuální poměr glukózy (cukr hroznový), tím spíše zkrystalizuje. Tyto 
druhy medu pochází převážně z nektaru květů. Patrné je to u medu z řepky, který zkrystalizuje 
většinou do 10 dní po vytočení. U květových medů bývá i větší pylové zastoupení, a to u lípy 
15 – 30 % a u řepky až 70%. 

Jiné je to u medů medovicových, které obsahují větší poměr fruktózy (cukr ovocný), a tudíž 
krystalizují poměrně delší dobu. Tyto medy obsahují rovněž malé množství pylu a jsou tmavší 
barvy, což způsobuje rostlinné barvivo v míze dřevin. Za zmínku stojí ještě med pastovaný, 
který vzniká mícháním při přirozené krystalizaci medu za studena. Tento druh medu je v po-
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slední době poměrně oblíben. Je to způsobeno tím, že už nezkrystalizuje, má stále stejnou 
konzistenci a je velmi dobře roztíratelný. Další z medů, se kterým se můžeme setkat, je med 
pohankový a svazenkový. Mezi oceňovanými medy je třeba med malinový nebo levandulový, 
který je k nám dovážen z jižní Francie.

Musím zdůraznit, že krystalizace medu není ku škodě, právě naopak. Pokud chceme zkrys-
talizovaný med uvést do tekutého stavu, stačí jej postupně rozpouštět v  teplé vodě do 45 
stupňů. Zárukou koupě kvalitního medu je koupě přímo od včelaře z vašeho okolí, kde jsou 
včelstva pod stálou veterinární kontrolou. Bohužel kvalitu medu nám včelařům snižuje i che-
mie používaná všude kolem nás.

Je všeobecně známo, že med od českých včelařů je poměrně žádaný a vyvážený. V odbor-
ném včelařském časopise jsem se dočetl, že v Česku se vyprodukuje okolo 6000 tun medu 
ročně (neoficiálně 10 - 15 tis. tun). Výnos medu se však převážně odvíjí od momentálních 
klimatických podmínek v dané oblasti. Letošní rok byl v našem okolí velmi nepříznivý pro 
snůšku medu z lípy.

Závěrem bych citoval z knihy Dějiny Kunína, kde je uvedeno, že v roce 1948 bylo zaevido-
váno v obci Kunín podle statistických údajů 285 včelstev a včelařství bylo na značném vzestu-
pu. V naší obci bylo pro rok 2014 zaevidováno 79 včelstev.

za ČSV katastru Kunína, jednatel sdružení

PROVOZ MOŠTÁRNY A SUŠÁRNY
Moštárna a sušárna ČSZ Kunín zahájila provoz 1. září. 
Provozní doba:	 Po – pá 9:00 – 11:00	 4:00 – 17:00
 	 Sobota 9:00 – 12:00
Objednávky: p. Knápková 776 194 345, p. Horáková 739 836 200
Ceník: 
Moštování 	 1 litr	 4 Kč	 Sušení – půlené, malé, střední	 120 Kč
Krouhání	 1 pytel	 10 Kč	 Sušení – velké celé	 130 Kč
			   Sušení – švestky	 140 Kč

NEBANKOVNÍ PŮJČKY
1 000 – 50 tis. Kč bez zajištění od 
50 tis. do 10 mil. Kč se zajištěním, 
bez poplatků předem, rychlé vyří-
zení.
Cestovní pojištění 13 Kč / den, po-
jištění automobilů s  garancí ceny 
s připojištěním navíc zdarma.
Možnost porovnání pojištění veš-
kerého druhu, cen a plnění.

E-mail: 
Ivagenerali@seznam.cz
tel. 777 867 543
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ZITKY LETÁKY KATALO

REZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY PLAK

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALENDÁ

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KALK

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALOG

PUBLIKACE PREZENTAČNÍ DESKY MANUÁ

PLAKÁTY NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLN

POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZEN

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEN

DOPISNÍ PAPÍRY KA
ATALO

E-shop tisku

123x87.indd   1 4/28/14   8:53:15 AM

Zámecká restaurace
U Dobré hraběnky Kunín

Přijímá objednávky na oslavy, svatby, firemní akce, školení, večírky, smuteční 
hostiny, apod.

Kontaktujte nás na telefonním čísle 775 576 268, 607 846 256.

Otevírací doba od 1. 5. 2014:
Pondělí:	 10.00 – 15.00
Úterý – Čtvrtek:	 10.00 – 19.30
Pátek – Sobota:	 10.00 – 21.30
Neděle:	 10.00 – 18.00

Získali jsme značku regionální produkt Moravského Kravařska.
Restaurace nabízí rozvoz obědů. Cena za oběd od 79 Kč, výběr ze 4 – 6 jídel.
Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě, tel.: 556 749 342, 775 576 268,

e-mail: obec@kunin.cz. Najdete nás i na 

www.facebook.com/ZameckarestauraceKunin a www.lunchtime.cz.

Akce, oslavy, večeře o víkendech po předchozí domluvě.
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Zámecká restaurace U Dobré hraběnky 
denně od úterý do pátku od 15 do 17 hodin

KÁVA S DEZERTEM
ZA ZVÝHODNĚNOU CENU ! ! !

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS

HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS – 15.00 – 17.00 – HAPPY HOURS
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JUBILANTI
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci srpnu a září slaví svá životní jubilea. 
Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Jurčák Tomáš	 Janošík Vojtěch 	 Matyska Miroslav
Andrysová Lenka	 Jurčáková Šárka 	 Mašovský Vladimír
Růčková Jana	 Oravec Jiří 	 Segeťová Vlasta
Soviarová Anna	 Logajová Helena	 Holčák Miroslav
Holubcová Jaroslava	 Šimíčková Lenka	 Janíček Jan
Brišová Naděžda	 Šimková Dagmar	 Malár Jan
Chumchal Roman	 Pešková Alena	 Lajnveberová Marie
Mittelbachová Dana 	 Červenková Stanislava	 Holčáková Anastazie

Zacharková Lenka	 Kubík Milan	 Horňáčková Annemarie
Pastorek Adam	 Mauerová Alena	 Omaníková Jiřina
Šimeček Petr	 Chumchalová Dana	 Jeřábková Věra
Šmajstrlová Iveta	 Houdek Ivan	 Václavíková Oldřiška
Šablaturová Lenka	 Symerská Ludmila	 Jeřábek Vladimír
Špíšek Pavel	 Ivanič Ladislav	 Quitt Alfréd

Z PŘIPRAVOVANÝCH AKCÍ V ROCE 2014 
12. 09. 2014	 Pouťová diskotéka

13. 09. 2014	 Koncert Hradišťanu 

13. – 14. 09. 2014	 Slavnost jiřinek

14. 09. 2014	 Kunínská pouť

22. 09. 2014	 20. zasedání Zastupitelstva obce

26. – 30. 09. 2014	 Růže pro paní hraběnku

27. 09. 2014	 Koncert pro paní hraběnku

28. 09. 2014	 Svatováclavská vyjížďka

17. 11. 2014	 Den obce, Vítání občánků

06. 12. 2014	 Mikulášský jarmark

26. 12. 2014	 Štěpánský koncert
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Sdružení Maminky a TJ Sokol Vás srdečně zvou na

Pouťovou diskotéku, 
která se koná v pátek 12. září od 20 hodin na hřišti TJ.

Hraje DJ Montana. Vstupné: 30 Kč
Na Vaši účast se těší pořadatelé.

POZVÁNKY

Starostka obce Kunín srdečně zve občany na koncert kapely

Hradišťan,
který se koná v sobotu 13. září ve 14:30 

v zámeckém parku.
Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 200 Kč.
Předprodej vstupenek: Obecní úřad v Kuníně,  
Informační centra Nový Jičín, Fulnek, Bílovec.

Vstup do areálu zámeckého parku bude možný pouze od zámku.

Zámecké zahradnictví ve spolupráci s obcí Kunín si Vás dovolují pozvat na

Slavnosti jiřinek v Kuníně, tak trochu jinak
13. a 14. září od 9 do 17 hodin

Opět po roce se dostávají jiřinky do popředí zájmu. Tento fenomén je spojen s postavou prv-
ního kunínského faráře Josefa Ignáce Turka, jednoho z  největších pěstitelů a  šiřitelů jiřinek 
v Čechách a na Moravě. Zámek, kostel, to všechno jsou místa, kde byly v minulosti jiřinky 
naaranžovány, nově se příchozí budou moci pokochat vazbami v prostorách zámeckého ves-
tibulu, zcela mimořádně i v centrálním prostoru zámecké kuželny, kde bude malá výstava 
jiřinek. Plastiky z umělecké školy Ave Art z Ostravy rozmístěné v zámeckém parku se stanou 
nedílnou součástí jiřinkového aranžmá a umocní prožitek z vnímání této mimořádné květiny. 

Kousek od zámku se nachází zámecké zahradnictví, kde si každý bude moci prohlédnout 
políčko plné jiřinek a dozvědět se mnoho o této květině. 

Aranžmá v podání zámeckého zahradníka pana Jaroslava Kubálka a jeho týmu.

Obec Kunín zve občany na odpoledne s hudbou o Kunínské pouti,

v neděli 14. září ve 14:30 v zámeckém parku 

vystoupí ABBA revival a Boney M revival.
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Starostka obce Kunín svolává

20. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, 
které se koná v pondělí 22. září od 17 hodin 

v obecní knihovně.
Program jednání bude upřesněn na úřední desce.

Muzeum Novojičínska, p. o. – Správa zámku Kunín Vás zve na

Koncert pro paní hraběnku,
v sobotu 27. září v 18:30.

Program v podání Benda Quartetu:
J. Haydn: Smyčcový kvartet č. 3 C-dur, op. 33 
J. K. Vaňhal: Smyčcový kvartet č. 2 E-dur, op. 6 

F. A. Míča: Andante ze smyčcového kvartetu č. 2 C-dur 
J. Haydn: Smyčcový kvartet č. 2 Es-dur, op. 33

Valašský Veteran car club Rožnov pod Radhoštěm a Obec Kunín Vás zvou na 

Svatováclavskou vyjížďku, 
v neděli 28. září do zámeckého parku.

Program:
	 7:00 – 9:30	 Prezentace účastníků, výstava vozidel
	 9:30 – 9:45	 Odjezd na vyjížďku Oderskem
	 14:00 – 15:00	 Návrat do zámeckého parku
	 15:00 – 17:00	 Vyhodnocení 

Výbor Honebního společenství Kunín – Šenov zve 

majitele pozemků v těchto katastrech na přátelské posezení, 
které se uskuteční v sobotu 4. 10. 2014 na výletišti v Kuníně, 

za nepříznivého počasí na Osvětové besedě.
Začátek je plánován na 14 hodin. Součástí akce je zhodnocení uplynulého období. 

Občerstvení zajištěno.
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KNIHOSPANÍ

KNIHOMOLNÍ ÚTERKY




